



欢迎提供 新闻线索

买品牌手机,到联通营业厅!正品行货,值得信赖!详询10010

24小时  
新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

# 家里的自来水,咋有股大蒜味

## 原是邻居私装换热器破损,暖气水倒灌入自来水管

本报2110110消息(记者 康宇)“家里的自来水咋有股大蒜味?”11月30日,家住济宁秦庄小区的魏女士遇到了这件怪事。相关工作人员通过排查发现,原来是魏女士的邻居私装安装的暖气换热器破损,暖气水倒灌进入自来水管,灌入了附近居民家中。

11月30日上午,记者来到魏女士家中,打开厨房里的水龙头,发现流出来的水有些异样,能闻到一股大蒜味。“我用个盆子接着水,结果发现这些水颜色发黄,而且还有一股臭味,只能买矿泉水暂时使用。”魏女士说,不仅是她家,楼上好几户邻居都出现了这种情况。

前来进行检查的自来水公司的工作人员表示,出现

这种问题,是有暖气水混入了自来水管导致。“刺鼻的大蒜味是暖气水的味道,可以判断是由于供暖用水窜入了自来水管所致。”工作人员张师傅随后开始在附近排查,发现魏女士所住楼房的其中一户居民使用了暖气换热器,导致管道破损。“这种换热器实际上就是在暖气片中增加了一根自来水管,通过集中供热的水管加热水管使水温升高,然后就可以直接使用温水了。”张师傅说,由于暖气片中的水管长时间浸泡锈蚀开裂,暖气水压力大于自来水,倒灌入自来水管导致自来水受到污染。

记者在市场上走访发现,不少建材市场都有这种暖气换热器,外形与普通暖气片差不多,平均价格在



自来水不能喝用,魏女士只能买几瓶矿泉水。本报记者 康宇 摄

300-500元一片。热企相关工作人员表示,私自安装换热器存在安全隐患,而且容易引起暖气水倒灌。同时,居

民家中集中供热的散热器是根据房屋面积安装的,私自安装换热器也会影响家中的供暖效果。

## 监督员进警营 看成果提意见

本报2110110消息(记者 苏洪印 通讯员 孟翔翥 刘钉)

11月28日,39名来自各行各业的特邀监督员代表齐聚济宁市公安局市中分局,感受一年来公安机关取得的新成果,畅谈公安机关发生的新变化,并为济宁市中公安事业积极建言献策。

当天,特邀监督员代表首先在会议室观看了公安反扒题材的微电影《城市猎人》,随后来到办公楼前观摩了特警队员队列训练、擒敌拳、盾牌操等科目的汇报演练。在公安成果展区,现场还展示了部分收缴的枪支、刀具、弓箭、名贵字画、名包等赃物、凶器以及制作的工作图版。

而在民意主导警务工作办公室,特邀监督员集体观看了民意通平台、公安政务微博建设、电话访查中心等课件演示,并在综合警务指挥大厅听取了扁平化指挥、“天网”工程建设、GPS定位系统、视频监控等高科技手段的情况介绍。

随后的座谈会上,特邀监督员听取了李庆春局长关于今年以来工作情况、存在的主要问题以及下步工作重点的情况汇报,并结合自身工作及日常见闻踊跃发言,各抒己见,对进一步加强老旧小区治安防范、加强队伍建设提出了宝贵意见。

## 济宁一中太白湖校区举行抢险救援应急演练

# 宿舍突然起火,云梯登高救人



学生们有秩序地撤离危险区域。

本报2110110消息(记者 汪尧 通讯员 杜波涛) 11月28日,济宁市公安消防支队在济宁一中太白湖校区举行应急队伍集结暨抢险救援演练,并在操场上展示了先进的消防救援器械,让学生们大开眼界。

当日上午9点,包括消防、

武警、医疗队伍在内的应急队伍,在济宁一中太白湖校区操场上开展了集结演练,而济宁一中数十名学生组成的志愿者,也参与到了这次集结演练当中。集结完成后,抢险救援演练正式拉开帷幕。太白湖校区宿舍区,一栋宿舍楼突然发生火灾,烟雾迅速弥漫扩散。

发现火情的学生们,有的立刻戴上口罩,有的则将湿毛巾捂住口鼻,在宿舍管理员的引导下有序撤离宿舍。同时,消防车迅速驶进宿舍区。

就在消防队员接上消防栓对明火进行扑救的时候,位于学校楼层较高的几名学生却未能及时撤离。面对学生在

宿舍楼上的呼救,消防队员立刻拿出扩音器对学生进行安抚,并打出横幅以防止学生情绪下跳楼求生。与此同时,消防队员登上云梯车,快速升起将学生救下。整个救援过程在很短的时间内完成,“受伤”学生则由医疗救援队进行简单的救治后,迅速送上救护车。

## 被撞小伙做手术 手术费还差3万

肇事 撞伤人 骑车就走

本报2110110消息(记者 苏洪印) 11月28日,本报《伤者躺地上,他看一眼竟走了》一文报道了11月25日晚发生在丰泰园小区南门的一起交通事故。目前,被撞伤的摩托车车主小许正在医院接受治疗,面对高额的手术费用和即将临产的妻子,小许原本不富裕的家庭彻底陷入了困境。

11月30日下午,记者在济宁市第二人民医院骨科病房见到了小许,他正躺在病床上输液,受伤的右腿被固定在床架上。“拍片显示右腿两处骨折,接下来的两三天就要进行手术,大概得四五万块钱。”小许忧虑地说,连日来他四处找亲朋借钱,东拼西凑才筹得1万多元。而除了筹集手术费,还有一件事压着小许心头。“我妻子即将临产,明天就要住院,事情都赶到一块了,我们实在是一点办法都没有了。”说着,小许的泪水涌出眼眶。

病房中,小许的叔叔许长保介绍,小许家住梁山县韩坡镇,自幼父亲车祸离世,母亲改嫁,小许和妹妹跟着爷爷、奶奶长大,家里一直是低保户。小许初中毕业就一直在外打工,最近来济宁考驾照,没想到出了车祸。

济宁高新区交警勤务大队事故股民警邱靖告诉记者,警方根据事发地段的视频监控和走访附近群众,正在积极寻找肇事者。“一旦有了线索,我们会马上联系小许的家属。”

## 带儿子去吃喜面,醉酒驾车撞上路边大货车

# 司机受重伤,儿子当场死亡

本报2110110消息(记者 孟杰 通讯员 周宏伟 王亮)

近日,微山县一男子王某驾车带着7岁的儿子去亲戚家吃喜面,多喝了两杯的王某饭后驾车回家,因酒醉撞上了停在路边的大货车,王某身受重伤,坐在副驾驶位置上的儿子当场死亡。

11月8日下午4点,微山县交警大队接到报警,省道104微山两城附近发生一起交通事故,一辆面包车撞上了停在路边的大货车,面包车内一名

男孩当场死亡,驾驶员重伤被困车中,微山县交警大队鲁桥中队民警立即赶往事故现场。

民警在现场发现,一辆小型面包车撞在一辆重型大货车的车厢后部,面包车的半个车身已经钻到了货车车厢下,车前部受损严重,驾驶室变形,驾驶员满脸是血,下半身被断裂扭曲的方向盘死死卡在车座上,已处于昏迷状态。副驾驶的位置上还躺着一个六七岁的小男孩,已经没有了生命体征。

民警立即联合现场群众对受伤的驾驶员进行救助,将面包车从货车底部推出来后,民警又从附近村民家中找来切割机,将已经扭曲的方向盘割掉,将其抬出驾驶室并送往医院进行救治。去往医院的途中,民警闻到王某身上一股酒气,到达医院后,微山县交警大队事故处理科民警对王某进行了抽血化验。经检验,王某体内的酒精含量为111.3毫克/100毫升,为醉酒驾驶。

经调查,事发当天,王某驾车带着7岁的儿子去亲戚家吃喜面,席间多喝了几杯,却仍驾车回家,不想途中撞上了停靠在路边的大货车,造成儿子当场死亡,自己严重受伤。“王某醉酒驾驶机动车肇事故致人死亡,不但要依法承担相应的刑事责任,还要陷入因自己的失误而失去儿子的痛苦中,希望广大驾驶员引以为戒,饮酒后不要驾车,以免类似的悲剧重演。”微山县交警大队事故处理科民警刘力说。